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議事の経過 

開会 午後２時３０分 

（開会 開議） 

○議長（藤井勇治君） ただいまから、平成２７年２月滋賀県後期高齢者医療広域連合議

会定例会を開会いたします。  

 直ちに、本日の会議を開きます。  

日程に先立ち、諸般の報告をいたします。  

 本日の出席議員は１７名、欠席議員は２名、欠席議員は、冨士谷英正議員、山仲善彰議

員であります。 

 次に、本日の議事日程は、お手元に配布いたしております議事日程のとおりであります。  

 次に、本定例会に説明員として出席通知のあった者の職・氏名は、お手元に配布いたし

ております文書のとおりでありますので、ご了承願います。 

（日程第１） 

○議長（藤井勇治君） 日程第１、議席の指定を行ないます。  

 今回当選されました議員の議席番号は、滋賀県後期高齢者医療広域連合議会会議規則第

５条第２項の規定により、指定いたします。  

 野村昌弘議員は、７番に指定いたします。 

（日程第２） 

○議長（藤井勇治君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行ないます。  

 会議録署名議員は、会議規則第９７条の規定により、１９番 久保久良議員、１番 越

直美議員を指名いたします。 

（日程第３） 

○議長（藤井勇治君） 日程第３、会期の決定を議題といたします。 

お諮りをいたします。 

本定例会の会期は、本日１日間にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（藤井勇治君） 異議なしと認めます。 

よって、会期は本日１日間と決定いたしました。  
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（日程第４）  

○議長（藤井勇治君） 日程第４、滋賀県後期高齢者医療広域連合選挙管理委員会委員及

び同補充員の選挙を行います。  

この選挙は、地方自治法第１８２条第１項及び第２項の規定により行うものでありま

す。 

お諮りをいたします。 

選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選の

方法により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

○議長（藤井勇治君） 異議なしと認めます。 

よって、選挙の方法は指名推選とすることに決定いたしました。  

 お諮りをいたします。 

指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いますが、

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（藤井勇治君） 異議なしと認めます。 

よって、議長において指名することに決定いたしました。  

 それでは指名いたします。  

滋賀県後期高齢者医療広域連合選挙管理委員会委員に、児玉敬君、北井征曉君、山崎 

清君、森健市郎君、以上の方を指名いたします。  

お諮りをいたします。 

ただいま指名いたしました方を滋賀県後期高齢者医療広域連合選挙管理委員会委員の

当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（藤井勇治君） 異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました、児玉敬君、北井征曉君、山崎清君、森健市郎君、

以上４名の方が滋賀県後期高齢者医療広域連合選挙管理委員会委員に当選されました。  

次に、滋賀県後期高齢者医療広域連合選挙管理委員会委員補充員につきましては、第
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１順位 松山仁君、第２順位 仲岸明三郎君、第３順位 足立省一君、第４順位 岩田富

藏君、以上の方を指名いたします。  

お諮りをいたします。 

ただいま指名いたしました方を滋賀県後期高齢者医療広域連合選挙管理委員会委員補

充員の当選人と定めることにご異議ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

○議長（藤井勇治君） 異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました、第１順位 松山仁君、第２順位 仲岸明三郎君、

第３順位 足立省一君、第４順位 岩田富藏君、以上４名の方が滋賀県後期高齢者医療広

域連合選挙管理委員会委員補充員に当選されました。  

ただいま当選されました８名の方には、会議規則第３３条第２項の規定により、本職

からそれぞれ文書により当選の告知をしておきます。  

（日程第５）  

○議長（藤井勇治君） 日程第５、発議第１号「地方自治法第１８０条議会の委任による

専決処分事項の指定についての一部改正について」を議題といたします。  

それでは、提出者から提案理由の説明を求めます。  

１０番 谷畑英吾君。 

○１０番（谷畑英吾君） それでは、発議第１号「地方自治法第１８０条議会の委任によ

る専決処分事項の指定についての一部改正について」を説明いたします。 

 本案は、地方自治法第１８０条第１項の規定による広域連合長の専決処分事項の指定に、

同法第９６条第１項第１２号に規定するもののうち、目的物の価格が１００万円以下の訴

えの提起、和解及び調停に関することを追加するものであります。  

 広域連合議会会議規則第１５条の規定により、久保久良議員のご賛同をいただきまして、

提案させていただきます。  

 何とぞ、議員各位のご賛同を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。  

○議長（藤井勇治君） 提案理由の説明が終わりました。  

まず、発議第１号に対する通告による質疑はございません。  

よって、これをもって質疑を終結いたします。 
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 これより討論に入ります。  

 発議第１号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。  

 お諮りをいたします。 

発議第１号「地方自治法第１８０条議会の委任による専決処分事項の指定についての

一部改正について」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求めます。  

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

よって、発議第１号は、原案のとおり可決されました。  

（日程第６） 

○議長（藤井勇治君） 日程第６、議案第１号から議案第１２号までを一括議題といたし

ます。 

書記より議件を朗読させます。  

○書記（大石教夫君） 議件を朗読いたします。 

 議案第１号平成２６年度滋賀県後期高齢者医療広域連合一般会計補正予算（第２号）、

議案第２号平成２６年度滋賀県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会計補正予算

（第２号）、議案第３号滋賀県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条例の一

部を改正する条例の制定について、議案第４号滋賀県後期高齢者医療広域連合後期高齢者

医療制度臨時特例基金条例の一部を改正する条例の制定について、議案第５号滋賀県後期

高齢者医療広域連合情報公開・個人情報保護審査会条例の一部を改正する条例の制定につ

いて、議案第６号滋賀県後期高齢者医療広域連合個人情報保護条例の一部を改正する条例

の制定について、議案第７号滋賀県後期高齢者医療広域連合情報公開条例の一部を改正す

る条例の制定について、議案第８号滋賀県後期高齢者医療広域連合行政手続条例の一部を

改正する条例の制定について、議案第９号平成２７年度滋賀県後期高齢者医療広域連合一

般会計予算、議案第１０号平成２７年度滋賀県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特

別会計予算、議案第１１号滋賀県後期高齢者医療広域連合公平委員会委員の選任につき議
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会の同意を求めることについて、議案第１２号滋賀県後期高齢者医療広域連合副広域連合

長の選任につき議会の同意を求めることについて。 

以上です。 

○議長（藤井勇治君） 議件の朗読が終わりましたので、広域連合長から提案理由の説明

を求めます。 

連合長。 

○広域連合長（橋川渉君） 本日、議員の皆様方のご参集をいただき、平成２７年２月滋

賀県後期高齢者医療広域連合議会定例会を開会し、諸案件の審議を願うに当たり、議案の

概要を説明させていただきますとともに、諸般の報告をさせていただきます。  

 まず、「高齢者医療制度をめぐる国の動向」について申し上げます。  

 去る１月１３日に国の社会保障制度改革推進本部は、持続可能な医療保険制度を構築し、

将来にわたり国民皆保険を堅持するため、各年度において必要な予算措置を講ずるととも

に、今通常国会に関連法案を提出する「医療保険制度改革の骨子」を決定しました。同骨

子によりますと、「国民健康保険の安定化」、「後期高齢者医療支援金の全面総報酬割の導

入」、「負担の公平化」など８項目に亘って所要の措置を講じることとされています。  

まず、国保の財政基盤を強化するため、平成２７年度から保険者支援制度を約１，７００

億円拡充するほか、これに加えて更なる公費の投入を行うこととされました。  

 更なる公費の投入につきましては、段階的に拡充し、平成２９年度には支援金の全面総

報酬割の実施に伴い生じる国費の優先的活用により、約１，７００億円を措置することと

しています。そして平成３０年度からは、国保の財政運営の責任主体を都道府県へ移行す

ることにより、制度の安定化を図ることとしています。 

 また、「負担の公平化」では、高齢者医療制度において実施されている低所得者や被扶

養者であった方の保険料軽減特例について、段階的に縮小し、平成２９年度から原則的に

本則に戻すとともに、急激な負担増となる者については、きめ細やかな激変緩和措置を講

じることとされており、具体的な措置の内容については、今後検討し結論を得るとしてお

ります。 

 当広域連合といたしましては、引き続き、国の動向を注視するとともに、全国後期高齢

者医療広域連合協議会を通じて国に要望を行うなど、適時、適切に対応して参りたいと考
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えております。 

 次に、「医療費等の動向」について申し上げます。  

 まず、被保険者数の推移でございますが、平成２６年４月から１２月までの伸び率は、

対前年同期比１．２３％の増であり、これは第４期保険料率の改定時に想定しておりまし

た２．０７％を下回っております。  

 一方、一人当たり医療給付費については、３月診療分から１１月診療分までの９カ月の

実績で、対前年度同期比マイナス０．２５％を示しており、保険料率改定時の１．７１％

増を下回っている状況でございます。 

 医療給付費全体と致しましては、被保険者数及び一人当たり医療費が想定よりも低く推

移したこともあり、これまでのところ０．９８％の伸びとなっております。これは保険料

率改定時に想定しておりました伸び率３．８１％よりも大幅に低い状況でございます。  

 この原因につきましては、診療報酬の改定等も大きく影響しているものと考えておりま

す。特に、調剤報酬の引き下げにより「調剤に係る給付費」が平成２５年度の対前年度伸

び率１０．９５％増に対して、平成２６年度は２．１２％増に留まっていること。また、

給付費全体の約５１％を占める「入院に係る給付費」が平成２５年度の対前年度伸び率 

２．３５％増に対して、平成２６年度は０．９２％増に留まっていることなどが主な原因

であると考えております。  

 なお、今後につきましては、これまでからも冬場の医療費は高くなる傾向を示しており

ますので、引き続き、その動向を注視してまいりたいと考えております。  

 次に、「平成２７年度予算」について申し上げます。  

 平成２７年度におきましては、平成２８年度からの４カ年を計画期間とする「広域計

画」の作成、第５期保険料率の改定、マイナンバーの使用開始に伴う電算システムの改修

や個人情報保護対策の強化、高齢者の健康づくりなどに重点的に取り組んで参りたいと考

えております。 

 特に、高齢者の方々には、これまでと変わりなく、必要な時に必要な医療を受けていた

だけるよう、また、本県の特性や地域の実情に応じた、きめ細やかな施策に取り組むこと

を主眼に置いて予算編成に取り組み、広域連合全予算の９６％を占める保険給付費につき

ましては、対前年度当初比３．８％増の約１，４０４億６，０２５万円を計上いたしまし
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た。 

 また、今年度中に策定する「保健事業実施計画（データ・ヘルス計画）」に基づき、高

齢者の健康の保持増進を図るため「後期高齢者保健基盤整備事業」において、健康づくり

事業の実施や市町への支援を充実するとともに、新たに健診受診勧奨や健診後の訪問指導

などに取り組んで参ります。  

 それでは、今議会に提出しております議案につきまして、順次ご説明いたします。  

議案第１号及び議案第２号は、平成２６年度の一般会計及び後期高齢者医療特別会計

の補正予算でございます。  

 まず、議案第１号の一般会計補正予算は１，３８４万８千円を減額しようとするもので

ございます。その内訳は、昨年９月に終了しました、肺炎球菌ワクチン予防接種費用助成

事業について、当初の接種人数を５，５００人と見込んでおりましたが、約３，０００人

となったこと、その他、医療費適正化事業や事務局運営費の所要額を精査し減額をするも

のでございます。 

 次に、議案第２号の特別会計補正予算は１３億５１４万６千円を増額しようとするもの

でございます。その内訳は、先ほど、「医療費の動向」で説明しましたように、これまで

の給付実績を基に今年度の保険給付費を推計したところ、当初の予定を下回る見込みであ

ることから１８億２，７８７万７千円を減額するとともに、健診受診者の増加に伴う  

１，０００万円の増額、保険料の遡及賦課による保険料還付金等６５０万２千円の増額、

過年度の高額医療費負担金の訂正に伴う国、県への返還金１億２３７万９千円の増額、平

成２５年度レセプト審査業務等に係る手数料精算金の各市町への返還金２，３８７万９千

円の増額をしようとするものでございます。 

 また、想定外の医療費増に備えて国庫負担金が３０億７，５２０万２千円超過交付され

ることから、これを予備費に措置するとともに、電算システム経費等の所要額を精査し補

正するものでございます。  

 次に、議案第３号から議案第８号は条例の改正案件でございます。  

 議案第３号は、保険料について所要の改正を行おうとするものであり、その改正内容は

次の２点でございます。 

 １点目は、「高齢者の医療の確保に関する法律施行令」の改正に伴い、平成２７年度か
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ら保険料軽減対象の拡大を行うものであり、２点目は、平成２７年度においても保険料軽

減の特例措置を継続するものでございます。  

 次に、議案第４号は、平成２７年度における保険料軽減の特例措置を実施するための財

源として、後期高齢者医療制度臨時特例基金を処分することができるよう、所要の改正を

行おうとするものでございます。  

 次に、議案第５号は、平成２５年５月に公布された「行政手続きにおける特定の個人を

識別するための番号の利用等に関する法律（いわゆる「番号法」）」及び「特定個人情報保

護評価に関する規則」に基づく「特定個人情報保護評価書」の作成にあたり、特定個人情

報の保護評価が十分であるかどうかの第三者点検を当広域連合の情報公開・個人情報保護

審査会において実施するため、所要の改正を行おうとするものでございます。 

 次に、議案第６号は、「番号法」では特定個人情報について、個人情報保護法等よりも

更に厳格な個人情報保護の措置を講じており、地方公共団体は、その趣旨を踏まえ必要な

措置を講じることとなっていることから、個人情報保護に係る所要の改正を行おうとする

ものでございます。 

 また、「独立行政法人通則法」の改正に伴う所要の改正を併せて行うものでございます。 

 次に、議案第７号は、議案第６号と同様に「独立行政法人通則法」の改正に伴い、情報

公開に係る所要の改正を行おうとするものでございます。  

 次に、議案第８号は、「行政手続法」が改正され、国民の権利利益の保護の充実のため

の手続が整備されたことに伴い、当広域連合においても国の改正趣旨に合わせ、行政手続

きに係る所要の改正を行おうとするものでございます。  

 次に、議案第９号及び議案第１０号は、「平成２７年度の当初予算」でございます。  

 先ほど申し上げました増加する医療費に対応する保険給付費や、高齢者の健康づくりの

ための取組み、医療費適正化に要する経費などを計上しております。  

 この結果、平成２７年度の一般会計当初予算の総額は１億３，０４８万９千円で、後期

高齢者医療特別会計の総額は１，４５５億４，１０９万９千円、合計で１，４５６億 

７，１５８万８千円となり、平成２６年度に比べますと５９億３，１４９万６千円、４．２

％の増となったところでございます。  

 次に、人事案件でございますが、議案第１１号は、公平委員会委員である竹村靜文氏が
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この３月３１日付をもって任期満了により退任されますので、その後任として安原悟郎氏

を公平委員会委員として選任することについて、議会の同意を求めるものでございます。  

 次に、議案第１２号は、古川源二郎副広域連合長がこの３月３１日をもって任期満了に

より退任されますので、その後任として、松井繁夫氏を選任することについて、議会の同

意を求めるものでございます。  

 以上、１２件の議案につきまして、ご審議いただきますようお願いを申し上げ、提案の

説明とさせていただきます。  

○議長（藤井勇治君） 提案理由の説明が終わりました。  

 まず、議案第１号に対する通告による質疑はございません。  

 よって、これをもって質疑を終結いたします。  

 これより討論に入ります。  

 議案第１号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。  

 お諮りをいたします。 

 議案第１号「平成２６年度滋賀県後期高齢者医療広域連合一般会計補正予算（第２

号）」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求めます。  

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

 よって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。  

 次に、議案第２号に対する通告による質疑はございません。  

 よって、これをもって質疑を終結いたします。  

 これより討論に入ります。  

 議案第２号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。 

 お諮りをいたします。 
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 議案第２号「平成２６年度滋賀県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会計補正

予算（第２号）」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求めます。  

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

 よって、議案第２号は、原案のとおり可決されました。  

 次に、議案第３号に対する通告による質疑はございません。  

 よって、これをもって質疑を終結いたします。  

 これより討論に入ります。  

 議案第３号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。  

 お諮りをいたします。 

 議案第３号「滋賀県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療に関する条例の一部を改正

する条例の制定について」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求めます。  

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

 よって、議案第３号は、原案のとおり可決されました。  

 次に、議案第４号に対する通告による質疑はございません。  

 よって、これをもって質疑を終結いたします。  

 これより討論に入ります。  

 議案第４号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。  

 お諮りをいたします。 

 議案第４号「滋賀県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療制度臨時特例基金条例の一

部を改正する条例の制定について」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求
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めます。 

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

 よって、議案第４号は、原案のとおり可決されました。  

 次に、議案第５号に対する通告による質疑はございません。  

 よって、これをもって質疑を終結いたします。  

 これより討論に入ります。  

 議案第５号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。  

 お諮りをいたします。 

 議案第５号「滋賀県後期高齢者医療広域連合情報公開・個人情報保護審査会条例の一部

を改正する条例の制定について」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求め

ます。 

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

よって、議案第５号は、原案のとおり可決されました。 

次に、議案第６号に対する通告による質疑はございません。  

よって、これをもって質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。  

議案第６号につきましては、通告による討論はございません。  

これをもって討論を終結いたします。  

これより採決をいたします。  

お諮りをいたします。 

議案第６号「滋賀県後期高齢者医療広域連合個人情報保護条例の一部を改正する条例

の制定について」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求めます。  
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（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

よって、議案第６号は、原案のとおり可決されました。  

次に、議案第７号に対する通告による質疑はございません。  

よって、これをもって質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。  

議案第７号につきましては、通告による討論はございません。  

これをもって討論を終結いたします。  

これより採決をいたします。  

お諮りをいたします。 

議案第７号「滋賀県後期高齢者医療広域連合情報公開条例の一部を改正する条例の制

定について」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求めます。  

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

よって、議案第７号は、原案のとおり可決されました。  

次に、議案第８号に対する通告による質疑はございません。  

よって、これをもって質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。  

議案第８号につきましては、通告による討論はございません。  

これをもって討論を終結いたします。  

これより採決をいたします。  

お諮りをいたします。 

 議案第８号「滋賀県後期高齢者医療広域連合行政手続条例の一部を改正する条例の制定

について」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求めます。  

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 
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起立全員であります。 

 よって、議案第８号は、原案のとおり可決されました。  

 次に、議案第９号に対する通告による質疑はございません。  

 よって、これをもって質疑を終結いたします。  

 これより討論に入ります。  

 議案第９号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。  

 お諮りをいたします。 

 議案第９号「平成２７年度滋賀県後期高齢者医療広域連合一般会計予算」は、原案のと

おり決することに賛成の方のご起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

よって、議案第９号は、原案のとおり可決されました。  

 次に、議案第１０号に対する通告による質疑はございません。  

 よって、これをもって質疑を終結いたします。  

 これより討論に入ります。  

 議案第１０号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。  

 お諮りをいたします。 

 議案第１０号「平成２７年度滋賀県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療特別会計予

算」は、原案のとおり決することに賛成の方のご起立を求めます。  

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

よって、議案第１０号は、原案のとおり可決されました。  
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 次に、議案第１１号に対する通告による質疑はございません。  

 よって、これをもって質疑を終結いたします。  

 これより討論に入ります。  

 議案第１１号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。  

 お諮りをいたします。 

 議案第１１号「滋賀県後期高齢者医療広域連合公平委員会委員の選任につき議会の同意

を求めることについて」は、原案のとおり同意することに賛成の方のご起立を求めます。  

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

よって、議案第１１号は、原案のとおり同意することに決しました。  

 次に、議案第１２号に対する通告による質疑はございません。  

 よって、これをもって質疑を終結いたします。  

 これより討論に入ります。  

 議案第１２号につきましては、通告による討論はございません。  

 これをもって討論を終結いたします。  

 これより採決をいたします。 

 お諮りをいたします。 

 議案第１２号「滋賀県後期高齢者医療広域連合副広域連合長の選任につき議会の同意を

求めることについて」は、原案のとおり同意することに賛成の方のご起立を求めます。  

（起立全員） 

○議長（藤井勇治君） ご着席ください。 

起立全員であります。 

よって、議案第１２号は、原案のとおり同意することに決しました。  

以上をもちまして、本日の議事日程はすべて終了いたしました。 

 これをもちまして、平成２７年２月滋賀県後期高齢者医療広域連合議会定例会を閉会い
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たします。 

 

閉会 午後３時００分 
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